

成功试射一枚自制卫星运载火箭 伊朗将老鼠海龟送上太空



发射现场的电视画面截图。(新华社/法新)

新华社德黑兰2月3日电(记者 梁有和 车玲) 伊朗国家电视台3日报道,伊朗当天成功试射了该国自制的“探索者3”号卫星运载火箭,同时还向外界展示了3颗自制卫星和1台运载火箭发动机。

据报道,当天发射的“探索者3”号火箭搭载了生物实验舱,舱内放有1只老鼠、2只海龟和一些蠕虫。该火箭将把相关的遥感数据、实况视频以及飞行和环境分析数据传回地面。

同一天,伊朗还向外界展示了该国自行设计和制造的“灯塔2”号、“日出”号和“喜讯”号卫星以及名为“神鸟”号的运载火箭发动机。其中,“灯塔2”号是低轨通信卫星,“日出”号是侦察卫星,而“喜讯”号的设计功能尚未公布。

伊朗近年来大力发展太空计划。2005年10月,俄罗斯将一颗为伊朗制造的卫星送入太空轨道。2007年2月,伊朗发射了第一枚运载研究材料的火箭。2009年2月3日,伊朗成功发射了该国首颗自制卫星——“希望”号科研卫星。

分析师称,登陆火星才是奥巴马的最终目标 NASA 太空雄心依旧

新华社2月3日专电 美国国家航空航天局(NASA)局长查尔斯·博尔登2日说,美国放弃重返月球并不意味着美国丧失探索开发太空的雄心。

“如果美国希望持续探索和开发太空,就必须在技术革新上投入大量资金。”法新社援引博尔登的话报道。

美国前任总统乔治·W·布什2004年制订“星座计划”,计划2020年前将美国宇航员重新送上月球,并在月球建立永久基地,为登陆火星做准备。

美国现任总统贝拉克·奥巴马本月1日向国会递交2011财政年度政府预算案,认为重返月球代价太高,决定取消这项计划,转而“大力投资发展创造能力,促进技

术发明和革新进程”。
白宫科技政策办公室主任约翰·霍尔德伦称“‘星座计划’只是运用旧技术再现过去的荣耀”。

“简单说来,这项计划影响了航天局其他项目。”霍尔德伦说。

一些美国国会议员担心,放弃“星座计划”会削弱美国在太空领域的领先地位。但博尔登说,放弃重返月球不代表美国放弃探索与开发太空。

“我们没有放弃载人宇宙飞行器的开发。”博尔登说。

一些分析师评价,登上月球或许已不能让美国政府满足,火星才是奥巴马的最终目标。

海地可能再遭强震



2月2日,在海地首都的一个粮食发放点,当地居民领取救济粮食。(新华社发)

中新社消息 据外电报道,地质专家称,海地可能会遭受由1月12日强烈地震引发的又一次强震的袭击。

几支地质专家小组在上周抵达海地。

专家们称,他们跟踪测量了从海地延伸至多美尼加的裂纹线,发现这条裂纹线在震后所承受的压力增大,这可能会导致又一次与之前规模相当或者更大的地震。

超级药片,让人活到100岁 美科学家研制长寿药片,3年内有望问世



巴尔齐莱博士(右)和他的一名研究参与者。(据中国日报网)

约艾伯特爱因斯坦医学院老龄化研究协会的基因学家尼尔·巴尔齐莱博士领导一个科研小组,对500名平均年龄在100岁的东犹太人的DNA进行了研究。

经过分析,科研人员发现了有利于人类健康长寿以及阻止老年化疾病的3种基因。其中2种基因能够促进优质胆固醇的产生,这种胆固醇可以减少心脏病和中风的发生率,另外1种基因则能防止糖尿病的发生。拥有这3种基因类型的人患老年痴呆症的可能性比其他人减少80%。

巴尔齐莱博士说,在这些研究对象中,有30%的人肥胖或超重,30%的人每天吸2包烟,持续吸了超过40年,但是由于他们有长寿基因的保护,因此仍能活过百岁。

目前,已经有数个实验室正在据此原理研制长寿药片。巴尔齐莱博士认为,这种药物可能在3年内进行临床测试。

(陈箭)

领舞中国 我有宝典

国油柴油 超值版惊喜上市! 7.98万元
以上价格不含运费及上牌费

购车送国油柴油超值版厂家优惠3000元
赠送:单包金太阳+单碟CD+行车记录仪+外置锁+4000元 立减6400元

09新 同期热销

江铃汽车 江铃汽车股份有限公司 4008801099 8006691099 www.jmc.com.cn

经销商信息:

- | | |
|--------------------|-------------------------------|
| 洛阳顺铃 0379-63761880 | 焦作驰骋 0391-3586822 |
| 洛阳林安 0379-85523918 | 南阳顺铃 0377-63570788 |
| 平顶山超越 0375-7108897 | 平煤集团 0375-2767883 13803756264 |
| 济源江铃 13613898501 | 三门峡兴通亚飞 0398-2893866 |